

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Женя

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 18.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/338/answer/339>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Женя! По всей видимости произошла травматизация слизистой оболочки прямой кишки, на это указывают кровь и слизь, выделяющиеся при дефекации. Конечно, это состояние требует лечения, т.к. небольшая ранка может превратиться в трещину прямой кишки, которая доставит массу неприятностей в последующем. Она может постоянно кровоточить, причем бывают очень сильные ректальные кровотечения, приводящие к анемизации (снижение гемоглобина) организма; трещина так же может малигнизироваться - т.е. её края утолщаются, она не заживает и постепенно клетки перерождаются в атипичные (опухолевые). Ранка, так же как и трещина, может нагноиться (в прямой кишке миллиарды бактерий), разовьется гнойное воспаление. Это очень неприятные исходы одной маленькой трещинки прямой кишки. Чтобы избежать этого, Вам надо обратиться к проктологу. А чтобы сейчас избавиться от неприятных ощущений, нужно поделать сидячие теплые ванночки с перманганатом калия (марганцовка слабо-розовый раствор), с ромашкой, шалфеем 3-4 раза в день, после чего смазывать анус мазью ПРОКТОСЕДИЛ или АУРОБИН. И разумеется, воздержаться от данного вида секса, т.к. постоянная травматизация надолго задержит процесс заживления. Если будут ещё вопросы, буду рад помочь.